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  Κωνσταντίνου Χήτα, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης 
 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
  Τον κ. Υπουργό Εθνικής Άμυνας 
  Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 
 
 
ΘΕΜΑ: «Σε άτυπο ελικοδρόμιο έχει μετατραπεί δημόσια έκταση στα Τουρκοβούνια» 
 
 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 
Σύμφωνα με ενημέρωση από κατοίκους του Δήμου Φιλοθέης - Ψυχικού και σύμφωνα με 
ανάρτηση σε τοπική ιστοσελίδα του Διαδικτύου, σε άτυπο ελικοδρόμιο έχει μετατραπεί δημόσια 
έκταση στα Τουρκοβούνια, καθώς, εκεί πραγματοποιούνται, επί χρόνια, προσγειώσεις και 
απογειώσεις ελικοπτέρων γνωστής εταιρείας. Το σημείο αυτό δεν είναι εγκεκριμένο ελικοδρόμιο, 
ούτε πεδίο προσγείωσης, σύμφωνα με τις προδιαγραφές και απαιτήσεις του Διεθνούς 
Οργανισμού Πολιτικής Αεροπορίας και του πλαισίου λειτουργίας και εκμετάλλευσης 
ελικοδρομίων, όπως αυτό καθορίζεται από το π.δ. 19/2009. Η περιοχή αυτή είναι άλσος και 
μάλιστα, είναι δημόσια δασική έκταση, που έχει κηρυχτεί αναδασωτέα, ήδη από το 1934 και 
παραμένει έτσι, έως σήμερα. Το Δασαρχείο Πεντέλης και η «ΥΠΑ» δηλώνουν ότι, αφού η 
ανωτέρω έκταση είναι αναδασωτέα, δεν μπορεί να χρησιμοποιείται σαν ελικοδρόμιο. Να 
σημειωθεί ότι, μόνο για έκτακτες ανάγκες, δηλαδή για αεροδιαμετακομιδή ασθενών ή για τεχνική 
βλάβη, θα μπορούσαν να προσγειωθούν ελικόπτερα στην ως άνω έκταση. Αποτέλεσμα των 
ανωτέρω ενεργειών είναι η παραπάνω αναδασωτέα έκταση στην Αθήνα να έχει καταληφθεί και 
να χρησιμοποιείται αποκλειστικά σαν ελικοδρόμιο, ενώ οι κάτοικοι και οι επισκέπτες που θέλουν 
να χρησιμοποιήσουν το άλσος των Τουρκοβουνίων ως χώρο αναψυχής, σωματικής άσκησης 
και βόλτας, ουσιαστικά, αποκλείονται από κάθε πρόσβαση στον ως άνω χώρο, καθώς, δεν 
μπορούν να διέρχονται ελεύθερα και ακίνδυνα. 

 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
Σε ποιες ενέργειες προτίθεσθε να προβείτε, προκειμένου να πάψει να χρησιμοποιείται η ως άνω 
έκταση στα Τουρκοβούνια ως χώρος προσγείωσης και απογείωσης ελικοπτέρων, καθώς, η 
από-προσγείωση ελικοπτέρων σε χώρο εντός του αστικού ιστού, ο οποίος δεν λειτουργεί ως 
οργανωμένο ελικοδρόμιο, εγκυμονεί σοβαρότατους κινδύνους για την ασφάλεια των περιοίκων; 
 
 
Οι ερωτώντες Βουλευτές 
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